

**2016 至 2019 年度油尖旺區議會
交通運輸及房屋事務委員會工作進度報告**
(會議於 2017 年 5 月 18 日舉行)

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
TTHC 1	優化京士柏山道交通指示牌	運輸署同意於京士柏道及京士柏山道三岔路口加設交通指示牌，並會進行詳細研究及諮詢。	運輸署 路政署
TTHC 2	有關投訴九巴手機應用程式失準事宜	九龍巴士(一九三三)有限公司(“九巴”)會不斷優化全球定位實時報站系統。 委員要求九巴就手機應用程式誤差情況進行統計，並提供檢討報告。	九巴
TTHC 3	南港島線通車後區內居民出行模式的變化及公共交通服務重組計劃的最新安排	有委員欲了解南港島線通車後，其他公共交通服務的狀況。 運輸署表示，就本區而言，重組計劃主要影響隧巴路線。	運輸署 九巴 新世界第一巴士服務公司/ 城巴有限公司 (“新巴/城巴”)
TTHC 4	盡快恢復「被取消的過路處」還市民過路設施	運輸署對於在梳士巴利道加設行人地面過路處持開放態度，署方會研究加設標誌、加大安全島和調較紅綠燈時間是否可行。	運輸署

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
TTHC 5	關注西九文化區水陸路交通分流及接駁配套	西九文化區管理局(“西九管理局”)將就合流車道聘請顧問。 按土木工程拓展署(“土拓署”)及運輸署理解，暫時未有足夠理據，支持於西九文化區興建公眾渡輪碼頭。	運輸署 土拓署 西九管理局
TTHC 6	善用資源 共創雙贏 促請盡快推出巴士月票，並檢視分段收費的釐定	九巴代表表示，月票計劃仍在商討階段，暫時未有具體計劃。 新巴/城巴暫時未有計劃推出月票計劃。	運輸署 新巴/城巴 九巴
TTHC 7	關注大角咀區電單車佔用泊位和行人路問題	委員關注到，有電單車車泊位設於大廈及老人院的出入口前，及有店舖將未售出和未備有行車證的電單車放在電單車泊位。 警方代表表示，如發現有車輛違泊，警方一定果斷執法。	運輸署 香港警務處 (“警務處”)
TTHC 8	要求打擊巴士站及行人過路處違泊情況	有委員指出，有建材店舖在馬路上落貨。 警方已向該店舖發出警告及提出建議，並要求店舖改善運作模式。警方每日均派出交通督導員，於大角咀區檢控違泊車輛。	警務處

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
TTHC 9	彌敦道行人交通綠燈號時間過短 要求檢討及延長綠燈號時間	<p>有委員建議延長彌敦道 450 號中華書局外的綠燈時間，運輸署代表表示燈號已延長。</p> <p>另有委員指出，窩打老道香港中華基督教青年會，和廣華醫院與華仁書院過路處的行人綠燈號時間同樣過短。運輸署代表表示會進行研究延長燈號。</p>	運輸署
TTHC 10	有關油尖旺區區內車位不足	<p>委員反映油尖旺區內泊車位不足，導致交通擠塞，要求運輸署增加區內泊車位。</p> <p>委員不滿運輸署代表未能提供非設於路旁，而又可以提供予公眾使用的泊車位的數字。會上通過下次會議續議此項。</p>	運輸署
TTHC 11	關注 4 月份高鐵工程交通改道後引起的擠塞問題 促請盡快採取改善措施	港鐵公司代表表示，已將佐敦道及連翔道東行的交通燈時間延長至 40 秒，並正計劃協調三號幹線前往尖沙咀方向的相關路口的交通燈號。	運輸署 路政署 警務處 港鐵公司 九巴

編號	議題	採取行動、建議和要求	負責部門或機構
TTHC 12	運輸署/路政署過去兩個月內完成、正在施工或規劃中的區域交通改善工程項目及時間表(截至 2017 年 4 月 30 日)	委員備悉文件的內容。	路政署
TTHC 13	屋宇署處理油尖旺區危險或棄置招牌的進度報告	委員討論並備悉文件的內容。	屋宇署
TTHC 14	其他事項： — 旺角道與洗衣街的行人天橋系統 — 彌敦道伸延工程(截至 2017 年 4 月 30 日的進度報告)	委員備悉工程進度。	運輸署 路政署

油尖旺區議會秘書處
2017 年 6 月